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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2024, DO NÚCLEO DOCENTE
ESTRUTURANTE DO CURSO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N
- BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. No dia nove de agosto de dois mil e
vinte e quatro, às oito horas e um minuto, na plataforma meet (https://meet.google.com/kmr-
tshw-zhy), reuniu-se sob a presidência do Diretor da Faculdade de Biologia - FACBIO,
professor José Nazareno Araújo dos Santos Junior, o Núcleo Docente Estruturante, com a
presença dos seguintes membros: professora Aline Correa de Carvalho, professor Felipe
Fernando da Silva Siqueira, professor Keid Nolan Silva Sousa, professor Paulo Nogueira da
Costa e professora Zanderluce Gomes Luis. 1. ABERTURA DE SESSÃO E
VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 2. INFORMES. O professor José indicou que seguindo
proposta do IESB em última reunião de congregação, as Atas de NDE e colegiado da FACBIO
seguirão um reordenamento para facilitar a organização administrativa da faculdade. 3.
PROPOSIÇÕES. Não houveram proposições. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Relatório de
adequação de Bibliografia do PCC. O professor José contextualizou o ponto informando que
este documento se correlaciona ao novo Projeto Pedagógico de Curso (PPC), na medida em
que pela colaboração de todos os docentes do curso, deve embasar a execução dos
componentes curriculares do novo PPC. Nesse sentido, os membros do NDE manifestaram
parecer favorável ao relatório produzido. Em seguida, posto em votação, o relatório foi
aprovado por unanimidade. 5. O QUE OCORRER. Não houve indicação. 6.
ENCERRAMENTO. Nada mais havendo a tratar, o diretor da Faculdade de Biologia: José
Nazareno Araújo dos Santos Junior, agradeceu a participação e a atenção de todos e às oito
horas e quinze minutos deu por encerrada a 1ª Reunião Extraordinária do Núcleo Docente
Estruturante (NDE) da Faculdade de Ciências Biológicas, em 09 de agosto de dois mil e vinte
e quatro; Eu, José Nazareno Araújo dos Santos Junior, lavrei a presente Ata, que vai assinada
por mim, e demais membros presentes.
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